

ЦЕНА ЗДОРОВЬЮ – 18 ТЫСЯЧ

Судебное дело будет продолжено

Суд по факту отравления Дмитрия Кузина выбросами Надвоицкого алюминиевого завода будет продолжен. Во вторник состоялось заседание коллегии Верховного суда республики. Рассмотрена кассационная жалоба на решение Сегежского городского суда от 28 ноября по делу о возмещении морального вреда ОАО «Сибирско-Уральская алюминиевая компания» (ОАО «СУАЛ») и взыскании материального ущерба. Суд первой инстанции обязал, в частности, ОАО «СУАЛ» возместить жителю карельского поселка Надвоицы Дмитрию Кузину, пострадавшему в результате загрязнения окружающей среды фтором, содержащимся в отходах Надвоицкого алюминиевого завода, материальный ущерб в размере 18 тысяч рублей, моральный вред в размере 50 тысяч рублей.

Коллегия на основании доводов представителя Ответчика

(ОАО «СУАЛ») адвоката Пере-плеснина частично отменила решение Сегежского городского суда, направив дело на новое рассмотрение. Адвокат, а вслед за ним и Верховный суд, пришли к выводу, что моральный вред пострадавшему Дмитрию Кузину компенсироваться не должен ни в размере 50 тысяч рублей, ни в размере 30 миллионов рублей, как просит Истец, ни в каком другом размере.

Теперь вновь Сегежский городской суд будет разбираться с тем, может фтороводород, попадающий в организм человека ингаляционным путем, вызывать флюороз или не может. Таким образом, пострадавший от экологически вредной деятельности Надвоицкого алюминиевого завода девятнадцатилетний Дмитрий Кузин получит пока только 18 тысяч рублей в качестве «компенсации» за утерянное еще в детстве здоровье.

*Материал предоставлен КРОО
«Ассоциация зеленых Карелии»*

*Карельская губерния. - 2004. - №5. - 28 лист.
3 реф. - с. 2*